

28 июня 2018 года состоялось торжественное вручение аттестатов о среднем общем образовании выпускникам первого кадетского класса Следственного комитета в Новосибирске



В торжественном мероприятии приняли участие руководители Сибирского Кадетского корпуса, и.о. руководителя следственного управления СКР по Новосибирской области Ю.В. Чистоходов, приглашенные почётные гости, родители выпускников и воспитанники кадетского корпуса.

Во время открытия торжественной церемонии и.о. руководителя следственного управления СКР по Новосибирской области Ю.В. Чистоходов обратился к кадетам с напутственным словом «...С этого момента вы взрослые, самостоятельные люди. Уважайте себя, уважайте других людей. Любите свою Родину и свой народ. Вам встретятся на пути и преграды, и соблазны. Не ищите легких путей! Если поставили перед собой цель - идите к ней упорно и настойчиво! Учитесь преодолевать преграды, не отступайте! В добрый путь, дорогие выпускники!» После торжественного открытия Ю.В. Чистоходов вручил аттестаты выпускникам кадетского корпуса.

После вручения аттестатов выпускники озвучили наказ младшим и поблагодарили своих педагогов за заботу и полученные знания, вручив преподавателям букеты цветов. По окончании торжественной части состоялся праздничный концерт.

Изображения



28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1237494>